Stadt Hitzacker (Elbe)

Beschlussvorlage (öffentlich) (30/0262/2022)			
Datum:	Dannenberg (Elbe), 27.06.2022		
Sachbearbeitung:	Herr Beckmann , FD Bau und Planung		

Beratungsfolge	Termin	Behandlung	TOP
Ausschuss für Stadtentwicklung und Tourismus, AZH sowie Jugend, Soziales und Kultur des Rates der Stadt Hitzacker (Elbe)	07.07.2022	Vorberatung	
Verwaltungsausschuss der Stadt Hitzacker (Elbe)	28.07.2022	Entscheidung	

Grünflächenbewirtschaftungsplan der Stadt Hitzacker (Elbe)

Beschlussvorschlag:

Der beigefügten Grünflächenbewirtschaftungsplan der Stadt Hitzacker (Elbe) wird zur Kenntnis genommen und zukünftig umgesetzt.

Sachverhalt:

Vortrag in der Sitzung

Finanzielle Auswirkungen bei Beschlussfassung:

•

Z.Zt. noch nicht bezifferbar

Anlagen:

• Grünflächenbewirtschaftungsplan